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Potpuno novo rešenje podešavanja 
prikaza elemenata u radnom prostoru, 
profesionalni alati za vizuelizaciju, 
poboljšani tokovi rada upravljanja 
projektima i otvorena, 
multidisciplinarna saradnja čine 
Archicad 27 vašom najboljom opcijom 
za projektovanje.
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Istražite opcije podešavanje prikaza na jednostavan način i trošite manje 
vremena na upravljanje projektima, kako biste pomogli svom timu da ostane 
organizovan, a tokovi dokumentacije pojednostavljeni - čak i kada veličina i 
složenost projekata nastavljaju da rastu.

Integrisane opcije prikaza projekta
Pronađite najbolji prikaz projekta uz novo 
rešenje Archicad 27 Design Options.  
Zahvaljujući optimizovanom toku rada 
posvećenom razvoju opcija 
projektantskog rešenja, istražite i podelite 
varijante projekta brzo i efikasno, bez 
obzira na veličinu ili obim projekta.

Modelovanje sa vođicama za razdaljine
Pozicionirajte elemente modela brže i zgodnije 

na prikazima osnova.
Distance Guides pruža dugo očekivanu, 

inovativnu mogućnost - aktivno pozicioniranje 
elemenata objekta - zahvaljujući intuitivnoj 

upotrebi numeričkog i grafičkog unosa dimenzija.

"Archicad nam je od velike pomoći jer možemo da pronađemo 
različita rešenja, predlažemo nove opcĳe i brzo ih prikazujemo."
Marco Folke Testa, CEO, Reflex Architects, Sweden
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Precizno pozicioniranje sunca u BIMx-u

Direktna Archicad - Enscape 
veza
Udobnije kreirajte vizuelizacije u 
realnom vremenu uz 
unapređenu Archicad - Enscape 
vezu. Mapirajte bilo koji Archicad 
objekat na bilo koji high-poly 
Enscape element, da biste 
iskoristili najbolje od oba sveta.

Izvorna podrška FBX formata
Archicad sada podržava uvoz i 
izvoz standardnog FBX formata 
datoteke. Lako dodajte animaciju 
i renderovanje modelu u 
posebnom softveru – uključujući 
aplikacije za proširene (AR) i 
virtuelne realnosti (VR).

Izvoz analitičkog modela 
Koristite otvoreni, Strukturalni 
Analitički Format (SAF) da izvezete 
konstruktivni model arhitektonskog 
projekta iz Archicad-a 27 i pošaljete 
ga jednim klikom projektantima 
konstrukcije koji koriste softvere 
AxisVM, TOWER i sl. 

Sertifikacija industrijskih standarda
Zakoračite u OPEN BIM saradnju sledećeg 
nivoa sa IFC4! Archicad 27 je sertifikovan 
za uvoz i izvoz IFC4 fajlova od strane 
međunarodne buildingSMART 
organizacije. Ovo obezbeđuje još bolju 
doslednost i efikasnost u razmeni 
podataka između različitih struka i 
softverskih rešenja.

Sarađujte sa projektnim timovima koji 
koriste OPEN BIM, za implementaciju 
najsavremenijih radnih procesa sa 
projektantima instalacija i građevinskih 
konstrukcija. 

Isporučite efektne vizuelizacije brzo i lako, zahvaljujući profesionalnim 
rešenjima u okviru paketa i pojednostavljenoj komunikaciji sa drugim 
profesionalnim AEC rešenjima za vizuelizaciju - stvar je vašeg izbora.


